



## Prvo obaveštenje

Poštovane kolegice i kolege,

Sa izuzetnim zadovoljstvom, pozivamo vas da i ove godine prisustvujete **zajedničkom sastanku Sekcije za oralnu hirurgiju i implantologiju Srpskog lekarskog društva** koji će biti održan **u Vrnjačkoj Banji, u hotelu "Tonanti", od 16. do 18. juna 2023. godine**. U okviru plenarnih predavanja i okruglog stola učesnici će biti u prilici da se informišu o aktuelnostima iz oblasti oralne hirurgije i implantologije. Organizovaće se izložba materijala i opreme za oralnu hirurgiju i implantologiju.

Skup će biti akreditovan u vidu dva sastanka i bodovan.

Za ovaj skup nije predviđena kotizacija. Potrebno je da učesnici, koji nisu članovi SLD-a, uplate 4.000,00 din po sertifikatu/sastanku koji će im naknadno biti dostavljeni na adresu. Broj žiro računa, kao i poziv na broj će biti saopšteni naknadno, nakon završene akreditacije skupa.

S poštovanjem,

Prof. dr Snježana Čolić  
Predsednik Sekcije za oralnu hirurgiju

Prof. dr Aleksa Marković  
Predsednik Sekcije za oralnu implantologiju

## Predavači

Zadovoljstvo nam je da najavimo sledeće predavače po pozivu:

**PROF. DR BOŽIDAR BRKOVIC**, Stomatološki fakultet u Beogradu, Klinika za oralnu hirurgiju, „Regenerativna terapija koštanog i mekog tkiva kod pacijenata sa dijabetesom melitusom“

**PROF. DR BOJAN JANJIC**, Stomatološki fakultet Beograd, Klinika za oralnu hirurgiju, „Komplikacije oralno-hirurških intervencija“

**PROF. DR MILICA JEREMIĆ KNEŽEVIĆ**, Medicinski fakultet Novi Sad, Univerzitet u Novom Sadu, „Savremena dijagnostika temporomandibularnih disfunkcija“

**PROF. DR LJILJANA STOJČEV STAJČIĆ**, Stomatološki fakultet Beograd, Klinika za oralnu hirurgiju, „Anatomija i patološka stanja maksilarnog sinusa – II deo“

**PROF. DR MIODRAG ŠĆEPANOVIĆ**, Stomatološki fakultet u Beogradu, Klinika za stomatološku protetiku „Implantatno-protetska temporizacija“

**DOC. DR MILOŠ TIJANIĆ**, Medicinski fakultet u Nišu, Klinika za stomatološku medicinu Niš, „Novi lekovi u pripremi pacijenata sa poremećajem koagulacije za oralno-hiruršku intervenciju“

**ASIST. DR. BRANISLAV ILIĆ**, Stomatološki fakultet Beograd, Klinika za oralnu hirurgiju, „Anatomija i patološka stanja maksilarnog sinusa – I deo“

**ASIST. DR ALEKSA JANOVIC**, Stomatološki fakultet Beograd, Centar za radiološku dijagnostiku, „CBCT dijagnostika: oralno-hirurški algoritmi i interpretacija nalaza“

**ASIST. DR SIMONA STOJANOVIĆ**, Medicinski fakultet u Nišu, Klinika za stomatološku medicinu Niš, „Lokalni i sistemski efekti konvencionalnih i novih lokalnih anestetika za regionalnu anesteziju u oralnoj hirurgiji“

**DR SPEC. BORIS ĐURAN**, Odeljenje za implantologiju, Klinika za stomatologiju, Vojnomedicinska akademija, „Zigoma implantati“

**SASTANAK SEKCIJE ZA ORALNU HIRURGIJU I  
IMPLANTOLOGIJU SRBIJE**

**od 16. do 18. juna 2023. Vrnjačka Banja, hotel „Tonanti“**

